
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Commission Départementale 
d’Information et de Formation 

 
Procès-Verbal n° 4 

Réunion du 11 Janvier 2023 
 
 

Animateur :  M. DELORME  
 
Présent(e)s :   M. SOUKUP (en Visio) – A. VIAUD (CD) – D. TCHENQUELA (en Visio) 
                            V. CHATRY (CD) - C. BONNET ST GEORGES (CD) - K. CHASSON - J.F. DUNATTE 

(C.D) – P. HAIRABEDIAN 
 
Excusée :   A. COUTRON(CD)  

 

 

I. Ouverture de la réunion 

 

Points à l’ordre du jour : 
  

◼ Le PortailClubs  
 

◼ Lancement des formations de dirigeants(es) 
 

◼ Projet de la commission 
 

◼ Formation du délégué de club 
 

 
 



 

 

I. Le Portail clubs 

 

Un bilan est fait sur le Webinaire de « Portail Clubs » du 21 novembre 2022. 

Au lancement de cette action, 43 profils étaient en ligne pour le 92. 

Avec le rappel pour assister à ce webinaire, le « 92 » comptait 63 inscrits sur le 
portail la veille de l’opération. 

69 personnes se sont inscrites pour 52 clubs représentés. 

64 personnes ont assisté à l’exposé présenté par K. MORLINGHEN de la F.F.F. 

Au 15 décembre, 90 personnes ont un profil sur « Portail clubs ». 

Sur le questionnaire de satisfaction, 80% des réponses ont jugé positif à la fois la 
présentation et la qualité des intervenants. 

A ce jour, la commission constate qu’il reste un peu moins de 50% des clubs qui 
n’ont pas encore au moins une personne inscrite sur « Portail clubs » 

La commission décide de lancer une campagne téléphonique jusqu’à fin janvier 
pour faire en sorte que ces clubs paramètrent l’outil « Portail clubs » qui 
deviendra, à l’horizon de cette fin de saison, l’unique moyen de communication de 
la F.F.F. 

En fonction des derniers inscrits, la commission jugera de l’opportunité de refaire 
un nouveau webinaire de présentation. 

 

II. Lancement des formations de dirigeants(es) 

 

La commission avait lancé entre novembre 2019 et mars 2020, deux réunions en 
club pour répondre aux besoins de mises à jour des dirigeants(es) face aux 
nombreuses modifications dans nos règlements. 

Le COVID ne nous a pas permis de poursuivre. 

Aussi, nous relançons ces rencontres entre formation et mise à niveau, faites-en 
club. 

La formule choisie : 

◼ Sollicitation de clubs pouvant accueillir les formations dirigeant(e)s 

◼ Invitation lancée à une dizaine de clubs situés à proximité du club accueillant 
afin d’envoyer un(e) à deux dirigeants(es) à cette formation. 

◼ Le club pourra inviter entre 5 à 10 de ses dirigeants(es)  



 

 

◼ Le but est d’échanger sur les besoins, les manquements sur le rôle d’un 
dirigeant ou dirigeante accompagnateur d’équipe de football (foot à 11 ou 
foot éducatif) 

◼ Réunion de 2h de 18h30 à 20h30   

◼ Pot de l’amitié pour clôturer l’échange. 

La commission propose d’organiser 4 réunions d’ici la fin de saison. 

Après contact avec les clubs, les trois premières dates sont fixées : 

◼ Le mercredi 8 février au PLESSIS ROBINSON 

◼ Le jeudi 9 mars à ISSY LES MOULINEAUX  

◼ Le jeudi 13 avril dans un club du centre du département. 

◼ Une dernière date sera fixée en mars pour un club du Nord du département. 

En cas de difficulté de trouver un club accueillant pour les deux dernières dates, une 
salle du district accueillera ces formations ; 

Un courrier va être envoyé aux clubs voisins pour une inscription aux formations 
déjà planifiées.  

III. Projet de la commission 

L’Animateur rappelle qu’entre fin mars et début avril, nous devons mettre en place 
une réunion des Présidents et Trésoriers de clubs dans un format plus allégé que 
celle que nous avions organisée en mars 2020. 

La date va être fixée dès l’accord de notre intervenant extérieur. 

Notre réunion de février sera chargée d’en définir le déroulé. 

IV. Projet FORMATION de DELEGUE DE CLUB 

Un débat s’ouvre sur une proposition de formation du rôle de « délégué de club » 
sur une rencontre. 

Après discussion, chaque participant mènera une réflexion sur le contenu d’une 
telle formation. 

Un projet de déroulé sera étudié à la prochaine réunion. 

  

 

Prochaine réunion au District le Lundi 30 Janvier 2023  

   


